

«В РИТМАХ ЮНОСТИ»

14 декабря в Доме культуры и творчества прошел II районный танцевальный конкурс в рамках Фестиваля «Юности прекрасные черты».

Артисты мим-театра «ДИКЛОН» радостно и неподражаемо встречали гостей и участников Фестиваля, создавая атмосферу улыбок и хорошего настроения. Прекрасное оформление зала, отличная организация, ну а самое главное – высокий уровень исполнения танцевальных номеров не смогли оставить равнодушным ни одного зрителя и конкурсанта.

Переполненный зал Дома культуры аплодисментами приветствовал уважаемое жюри фестиваля: заслуженного деятеля искусств Украины Сергея Глазкова, преподавателя ленинградского областного колледжа культуры Владимира Еленко, заслуженную артистку России Татьяну Тимохину, продюсера ансамбля «Барыня» и заслуженного работника культуры Евгения Тимохина. Председателем жюри стал заслуженный артист России, художественный руководитель Санкт-Петербургского Государственного мужского балета Валерий Михайловский.

Участников конкурса приветствовала Глава МО п. Песочный Надежда Петровна Панасенко. Она пожелала всем больших творческих успехов и, безусловно, победы!!!

И вот... звучат фанфары, открыли праздничную программу солистки театра балета им. Л. Якобсона. Конкурс открыт, засверкала огнями эмблема Фестиваля, участники приготовились к выходу на сцену. Конкурсанты соревновались в че-



тырех возрастных категориях: 3-9 лет, 10-13 лет, 14-16 лет, 17-25 лет, по двум номинациям: эстрадный танец и танцы народов мира.

Члены жюри по достоинству оценили высокий уровень подготовки номеров. Практически все творческие коллективы: «Светлячки», «Лица», «Грация», «Форсаж» (г. Сестрорецк), «Терийоки» (г. Зеленогорск), «Дэнс-Модерн», «Каруселька», школа №437 (п. Песочный) были награждены дипломами лауреатов 1, 2 и 3 степени. Самыми яркими танцевальными номерами были признаны: «Испанский танец» ансамбля «Дэнс-Модерн» (п. Песочный), «Золотая рыбка» коллектива «Светлячки» (г. Сестрорецк), «Валенки» коллектива «Терийоки» (г. Зеленогорск). Особенно хочется поблагодарить руководителей, которые вносят огромный вклад в развитие танцевальной культуры нашего района: Аллу Колотвину, Татьяну Гордиенко, Анастасию Белошкurenko, Светлану Шиханову, Елизавету Криволап, Евгению Романькову. Огромное спасибо родителям, которые поддерживают творческие начинания юных дарований.

Гости конкурса: артисты театра «Диклон», солисты Санкт-Петербургского Государственного «Мюзик-холла», солистки балета театра им. Якобсона, ученики детской цирковой студии «Флик-ап» подарили зрителям и участникам фестиваля свои яркие концертные номера.